
          

ATA DA DÉCIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO INTERNA DE PREVENÇÃO DE ACIDENTES E ASSÉDIOS –CIPA

Aos cinco dias  do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco as 14 h:30 minutos na sede da Secretaria
Municipal de Assistência, Desenvolvimento Social e Família- SMADS, sala 07 segundo andar, situada na Rua
Monsenhor Manoel Francisco Rosa, nº 900, Centro, Piracicaba-SP, Sob a presidência da senhora Salvina das
Dores Nunes Coelho Esteves, deu-se início a décima reunião da Comissão Interna de Prevenção de Acidentes
e Assédios, que teve como pauta principal,  o balanço da Semana Interna de Prevenção de Acidentes do
Trabalho -SIPAT e o processo eleitoral para formação da Comissão da CIPA Gestão 2026/2027, tendo como
convidados(a) a Secretária Executiva de Administração senhora Míriam Lídia Ferreira Melo, Juliana Giacomini
Barbosa da ADM/GOV e Bruno Barbosa Tavares da Secretaria Municipal de Turismo. Já os membros da CIPA
presentes foram, Rosiris Santos Gonçalves, Andreia Cristina Moraes Simplício, Veridiana  Izabel Bragagnolo
Farah Zemil,  Domiciano  Marques  Coimbra,  Nadir  da Motta,  Roberto  Stocco,  Carlos  Marcelo  Yamakawa,
Roselaine  Maria  Corrêa,  Vinícius  Alves  Correia  e  Hélio  Fernandes  Júnior.  A  Salvina  cumprimentou  os
presentes, em seguida fez verificação do quorum e a leitura da Ata da nona reunião, que após a leitura foi
aprovada com ressalva, devido um erro no cabeçalho que em vez de constar, Ata da nona reunião, constava
Ata da primeira  reunião Ordinária,  ficou combinado  que a  Rosiris  fará  a  correção da mesma,  que será
anexada para arquivamento e possível consulta. Prosseguindo, foram  abertas  as falas para a avaliação da
SIPAT, onde a Drª Míriam tomando a palavra sugeriu  que todos falassem sobre o que deu certo e que
precisa melhorar para a próxima, expondo também a sua visão sobre o evento, nas palavras dela, foi muito
positivo a junção das duas Comissões da Prefeitura e Câmara de vereadores, pois podemos contar com um
excelente espaço, trocar experiências com outros seguimentos e além do apoio da casa que foi fundamental
finalizou a senhora Míriam. Já os  membros da CIPA e da Comissão da SIPAT, ressaltaram que o apoio da
Prefeitura através da Secretaria Municipal de Administração e Governo teve  papel fundamental para que
tudo se evoluísse da melhor forma possível, que pela primeira vês a CIPA pode contar com o apoio integral
da Prefeitura enfatizou Salvina e sendo unânime a concordância da comissão presente. já a Veridiana trouxe
também  sua  contribuição  que  na  sua  opinião,  os  pontos  positivos  foram,  transportes  para  facilitar  a
locomoção dos servidores coffee break, Brindes para sorteios. Já um ponto fundamental chamou atenção
dos que participaram da SIPAT  pois  a mesma abrilhantada com excelentes palestras  ministradas pelos(a)
palestrantes como, Bea Bragion com o tema o poder das Nano-Ações, Luís Ayrão Júnior com o tema; Álcool
e outras drogas, Fabrício Fosther, com o tema Infecção Sexualmente Transmissíveis-  ISTs, Juliana Baldan
Barros com o tema,  Primeiros  Socorros,  Guaraci  Ribeiro Filho com o tema Combate a Incêndios,  Eliane
Ramos com a palestra  CVV e a valorização da vida e o tema: pedir ajuda  é sinal de força e não  fraqueza,
Ana Carolina Toniolo, com o tema como a estrutura do trabalho pode alimentar situações de adoecimento
mental e de Assédios moral e sexual, Renata Farah Ramos, com a palestra Segurança do Trabalho, cujo tema
foi; “Não lamente o acidente que já ocorreu, comemore o acidente que você foi capaz de evitar. Faça a sua
parte” e pra finalizar teve uma divertida dinâmica envolvendo os temas relacionados a Segurança e Saúde
do Trabalhador, com sorteios de brindes e animações. Todos os palestrantes trouxeram uma bagagem de
um Profissionalismo ímpar e conteúdos de altos valores para a segurança de todos. A Vice-Presidente da
CIPA Veridiana enaltece que os palestrantes foram ótimos e de muita empatia, ressaltando também o uso
das  camisetas  e  bottons  adquiridos  com  recursos  dos  servidores.  A  Veridiana  também  lembrou  da
importância da presença da Auxiliar de enfermagem verificando sinais vitais durante o evento. Estes foram
os pontos positivos da SIPAT 2025 e que pra falar a verdade foram muitos. Também  foi pontuado  não como
pontos negativos mas  o que precisa ser  aprimorado para a próxima SIPAT, como por exemplo, haver mais



diálogos  entre  as  comissões  Prefeitura/  Câmara,  fazer  um  calendário  fora  das  festividades  das  outras
Secretarias para não haver conflitos de datas e outros ajustes, foi sugerida a inclusão de um intérprete de
libras durante as apresentações das palestras dentre outros se  julgarem necessários. Seguindo a pauta foi
colocado em votação para a escolha da Comissão Eleitoral, ficando a mesma da seguinte forma. Nadir da
Motta como Presidente da comissão, Veridiana Izabel Bragagnolo Farah Zemil como secretária da comissão
e como membros da comissão, Salvina das Dores Nunes Coelho Esteves e Domiciano Marques Coimbra.
Nada mais havendo a tratar a Presidente agradeceu a presença de todos os presentes e deu por encarrados
os trabalhos e para constar,  eu Salvina das Dores Nunes Coelho Esteves lavrei  a ata que segue para os
trâmites legais.

______________________________

Salvina das Dores Nunes Coelho Esteves

Presidente da CIPA  Gestão 2025/2026

 __________________________________

Veridiana Izabel Bragagnolo Farhah Zemil

Vice-Presidente da CIPA Gestão 2025/2026
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